

人人参与共建共享 全力推进四城同创

保护主城区饮用水源地 高科技监控设备即将上线

本报讯 11月10日,记者从市生态环境局获悉,为进一步加强主城区饮用水源地保护工作,确保人为破坏饮用水源的情况尽早发现及制止,该局在通川区罗江饮用水水源保护区范围内新建了7套视频监控设备,2套入侵监测报警点位和声光报警输出

段,预计年底前将投入使用。据了解,达州市罗江饮用水水源作为城市集中式饮用水源地,该保护区划分为一级保护区、二级保护区和准保护区,为确保城市集中式饮用水源地水质达标率100%,结合罗江水域实际情况,该局在沿河岸线、路桥新安装了7套视频监控设备,2套

入侵监测报警点位和声光报警输出的集成实施摄像监控设备,对河流及河岸周边、路桥车辆、入河支流进行实时监控,并将监控信息实时上传至平台。“当监测到水源保护区内河流及河岸有入侵情况时,平台发出预警信息。”该局相关负责人介绍,沿河岸线

安装的安防探照灯,正常情况时,工作人员通过平台对探照灯进行远程控制;当人员入侵河流时,探照灯会自动点亮,跟踪人员并照亮周围环境。工作人员则通过平台入侵向船只和人员进行广播警告,劝退离场。(本报记者 刘姝 刘欢)

达川区增建省控空气自动站开始试运行

本报讯 11月9日,记者从达川区生态环境局获悉,根据省上要求,2019年11月底前,达川区新增建设省控环境空气自动站1个。目前,空气自动站建设进展顺利,站房建设已全面完工,仪器设备已安装调试完毕,将于11月10日开始试运行,提前完成建设任务。据了解,一直以来,达川区高度重视环境监测工作,组织召开省控空气自动站建设专题会议2次,安排部署建设方案,及时调拨专项资金,明确责任单位、技术规范,明确建设时

限。达川区生态环境局迅速启动专家论证选址,及时向省环境监测总站报送选址论证报告,积极协调处理站址建设中的各种难题和问题,确保省控站点各项建设项目顺利推进。“省控空气自动站的建成将更加全面、科学反映达川区城市环境空气质量状况,更加真实反映出空气环境变化的趋势。”该局相关负责人介绍,也将为建设生态宜居文明幸福的美丽达州作出贡献。(本报记者 刘姝 刘欢)

市生态环境局举办年度水环境管理工作培训班

本报讯 为进一步加强水环境管理和生态保护工作,11月5日-8日,市生态环境局举办2019年度水环境管理工作培训班。开班仪式上,市生态环境局通报了今年以来水环境工作情况,并就下一步工作进行安排部署。此次培训邀请了省上和市级相关部门的专家作专题辅导,主要包括排污口设置、水功能区划定、水污染防治项目申报、水污染物总量减排、乡镇集中式饮用水源整治、生态环境部门河长制工作作用的发挥等。“近年来,我市的水环境得到持续

改善,4个国省地表水考核断面连续几年达标率100%,县级及以上城市集中式饮用水源达标率多年保持100%,乡镇饮用水源达标率也是逐年攀升,今年上半年已经达到95.4%。”市生态环境相关负责人表示,全市水环境质量虽然取得了一些成效,但与长江经济带生态环境保护的要求以及人民群众对水质改善的期盼还有一定差距,下一步,将继续发扬过去工作中不怕吃苦、敢于打硬仗的精神,把水环境管理工作做好,保护好达州的这一汪碧水。(本报记者 程科)

加强合作 共商共建 全面打造税企遵从合作新局面

本报讯 11月6日,国家税务总局达州市税务局和中石化中原油田普光分公司签订了《税收遵从合作备忘录》。

据了解,达州市税务局协助中石化中原油田普光分公司建立税务风险内控体系,对各项指标进行评估、测试和改进,帮助纳税人树立税务风险防控意识,建立健全税务风险内控体系,引导上、下游产业链的

纳税人遵从税法。税收遵从合作备忘录的签订,是达州市税务局积极发挥大企业税收服务和管理能力,践行税收“放管服”改革、优化税收营商环境、实现大企业税收征管理现代化的重要举措,充分体现了税收征纳双方法律地位的平等,有利于构建合作共赢的和谐征纳关系,共同营造良好的税收环境。(本报记者 刘欢)

陈官煊诗集首发式暨作品研讨会举行

本报讯 11月9日,陈官煊诗集《向祖国报告》和《我的情诗写给你》的首发式暨作品研讨会在巴山文学院举行,吸引百余名文学爱好者前来参加。

在首发式上,陈官煊对自己的创作历程、灵感来源作了详细介绍。巴山文学院代表第二届全国乡土诗歌大赛组委会,向陈官煊颁发了“第二届全国乡土诗歌大赛特别奖”荣誉证书。

据悉,陈官煊生于1938年,1956年便开始发表作品。63年来他在《人民日报》、《光明日报》、《中国青年报》等400家报刊发表诗歌、童诗童谣10000余首,歌词1000余首,小说散文100余万字,出版诗文集29部,获国家和省市级创作奖100余次。他的作品题材广泛、风格清新、情感真挚、灵动飘逸,在国内外影响广泛,颇受欢迎。(本报记者 罗末)

《小小好声音》唱响达州赛区总决赛

本报讯 “五星红旗你是我的骄傲,五星红旗我为你自豪”……11月9日,一首首观众耳熟能详的歌曲在南城体育馆演艺中心唱响。41名进入《小小好声音》达州赛区总决赛的小歌手,各展所长展示自己的美好歌声,流行歌曲、儿歌、戏曲轮番上演,为现场200余名观众带来了一场童声的视听盛宴。

据大赛组委会介绍,《小小好声音》以“寻找最美、最童真的声音”为宗旨,以“本土化、聚人气、正能量、影响力”为基础,精良的制作、与

时俱进的原创能力,让《小小好声音》成为国内同类节目中的佼佼者。此次达州赛区初赛共有400余人报名,经层层选拔,最终41人进入决赛。此外,达州赛区总决赛的前20名,将代表达州前往成都参加省赛,省赛中的优胜者将代表四川省参加全国赛。经角逐,最终40号选手彭仁阳凭借曲目《归洲》以95.1分的好成绩摘得桂冠,亚军、季军分别由24号选手潘科宇、13号选手喻星霖获得。(本报记者 郑栋梁)

通川区加大乡村旅游景区道路建设

本报讯 近日,记者从云门天寨旅游环线一期工程施工现场获悉,一条直接连接云门天寨景区核心区域的公路目前已实现试通行。

该工程全长约1.9公里,路面宽5.5米,按照四级公路建设标准,该路段的通行给青宁镇村民的出行带来了极大方便,也是沿线村民奔向小康生活的“致富路”。

在通川区青宁镇云门天寨旅游环线一期工程施工的现场,记者见到施工人员正在对路面和边坡进行

平整作业。据工程现场负责人黄海介绍,该段道路已经完成了工程量的70%,具备初步通车条件。据了解,通川区交通运输局全面启动了景区旅游环线的建设,在金石、青宁两个旅游点设计道路8条,建设里程17余公里。近年来,通川区深入推进“交通+旅游”的发展模式,他将在全区其它旅游点的道路路网进行科学合理规划,前期储备规划有近150余公里旅游产业道路。(陈萍 本报记者 杨蕙菱)

达州消防举行“巴山火焰蓝”比武对抗赛

本报讯 近日,达州市消防救援支队举行“巴山火焰蓝”比武对抗赛。在为期3天的比赛中,来自全市8个参赛队进行了13个科目的比拼,全体指战员比体能、比斗志、比毅力,始终保持了昂扬的战斗精神。

此次对抗赛共设置背负空气呼吸器5000米跑、400米救人疏散物资、100米负重跑、60米肩梯跑、负

重上10楼、单杠卷身上、双杠臂屈伸、搬运重物折返、绳索攀等13个科目。基础体能科目系各中队选派尖兵展开比武对决,全面检验全市消防队伍在全员岗位大练兵的工作成效,不断提升队伍灭火救援实战能力,努力推动消防救援队伍向全灾种、大应急的转变,全面提升队伍专业化、职业化发展水平。(徐荣莉 本报记者 刘欢)

市路政支队开展廉政警示教育

本报讯 为进一步加强党员干部廉政教育,11月6日市路政支队组织全体党员于前往巴中市法纪教育基地接受廉政警示教育。

在巴中市法纪教育基地,全体党员面对国旗进行了廉政宣誓,随后,在讲解员的引领下,进入警示教育厅、政德教育厅、家风厅等场馆开展了学习教育,观看了警示教育片《蒙

尘的初心》,通过现场学习教育、反面警示、现场感悟等,全体党员心灵受到了强烈震撼,思想得到洗礼。全体党员接受警示教育后,纷纷表示一定要坚定理想信念,立足本职岗位,履职尽责,廉洁自律,筑牢防线,守住底线。(秦军)

“流动车管所”送服务到乡镇



本报讯 近段时间,达州公安交警一大队车管所本着“让农村群众少跑一趟腿,少走一步路,少等一分钟”的服务理念,组织车管所民警深入辖区多个乡镇开展“流动车管所”下乡活动,零距离服务群众,让农村地区群众在家门口享受车管业务便民服务。

“流动车管所可以给当地群众办理换证补证、免检车辆申领合格标志、摩托车注销



等业务,让他们不用专门进城办理业务。”据一大队相关负责人介绍,活动期间,流动车管所曾先后到通川区碑庙镇、蒲家镇、东岳镇、盘石镇、青宁乡、新村乡等开展车管业务下乡服务。民警以热情的态度,为群众办理车管业务,并安排工作人员耐心为群众讲解车辆落户检审、驾驶证换证等相关知识。同时,民警充分利用“流动车管所”开展道路交通安全知识教育,积极向群众宣传酒后驾驶、超员、无牌无证、不戴安全头盔等的危害性,加强农村道路交通安全宣传。

目前,“流动车管所”已下乡6次,发放宣传资料1000余份,办理车管业务150余起。其中,补换驾驶证18笔;免检车辆申领合格标志42笔;摩托车注销4笔;摩托车补牌补证6笔;处理交通违法行为及查询60余笔;接受群众咨询500余次。(周丹 本报记者 程序 摄影报道)

通知

吴建斌同志:
你于2019年9月24日在达州市公共资源交易服务中心竞得达州市通川区二马路9号门市的租赁使用权,请在2019年11月15日之前与我司签订门市租赁合同,逾期将按相关规定处理。
联系人:余万军 电话:15881803279
达州电力集团有限公司
2019年11月8日



巴山大峡谷 霜叶红于二月花



连日来,“四川十大红叶旅游目的地”之一的巴山大峡谷正值红叶全盛时期,连绵群山被涂上五彩斑斓的颜色。游客身在其间,有种“人在山间游,犹如画中行”的感觉。巴山大峡谷是一个巨大的天然植物园,有高等植物3000多种,珍稀植物达30多种。在深秋和初冬季节,红的、黄的、橙的各种颜色点缀在群山之间,美不胜收。山林犹如撒金的绿色锦缎,黄叶鲜嫩,绿叶苍翠,漫山遍野异彩纷呈,变化万千,斑斓陆离。(王利 向海涛 本报记者 魏华 摄影报道)

